

- 2 ОКТ 1957

Иваново

Газета № . . .

В новом сезоне

Творческий коллектив Кишешемского драматического театра готовится достойно встретить 40-летие Великого Октября. Актеры начали работу над спектаклем «Именем революции» А. Шатрова.

С 1 по 10 ноября в театре будет проводиться юбилейная декада, посвященная 40-летию Советской власти. Затем творческий коллектив приедет в областной центр для участия в первом туре Всесоюзного фестиваля драматических театров и музыкальных коллективов.

В этом сезоне зрители увидят на сцене Кишешемского театра «Свадьбу в Малиновке», лирическую комедию «Виола», комедию Тирсо де Молины «Дон-Хиль — Зеленые штаны».

Спектаклем по пьесе А. Н. Островского «Бедность не порок» коллектив отметит в феврале 1958 года 60-летие театра.

Зрители познакомятся с игрой новых артистов — Е. Е. Красновой, Е. М. Машицкого, Н. И. Богдановой, Н. Ф. Акуловой, В. Н. Сиявиной и других.

З. ГРИГОРЬЕВА.